

10

P r o t o k ó ł n r XLIII/94

z sesji Rady Miejskiej w Jędrzejowie odbytej w dniu 28 lutego 1994 r. w sali Urzędu Rejonowego.

Ad.1. Przewodniczący Rady Miejskiej T. Łato otworzył obrady XLIII sesji Rady Miejskiej. Obrady rozpoczęto 9²⁰ przy obecności 18 radnych, co stanowi 64,3 % ogółu Rady.

Jest to quorum prawomocne do podejmowania uchwał.

Spóźniło się 8 radnych /do godz. 10-tej/. Obrady kontynuowano przy obecności 26 radnych, co stanowi 92,9 % ogółu Rady.

Przewodniczący powitał przybyłych na sesję radnych, gości zaproszonych i wszystkich uczestniczących w obradach Rady.

Burmistrz w imieniu Zarządu Miejskiego wniósł o wykreślenie z proponowanego porządku obrad pkt.10.

Wniosek został przyjęty.

Proponowany porządek obrad z uwzględnieniem zgłoszonego wniosku został przyjęty 17 głosami ,głosów przeciw nie było ,przy 1 głosie wstrzymującym się.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad.
2. Usprawiedliwienie radnych nieobecnych na sesji w dniach 11 i 16 lutego br.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Powołanie sekretarza obrad.
5. Interpelacje i wolne wnioski.
6. Uchwała w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od posiadania psów, określenia terminów płatności oraz sposobu jego poboru.
7. Uchwała w sprawie ustalenia poboru w drodze inkasa należności pieniężnych pobieranych w formie łącznego zobowiązania pieniężnego określenia inkasentów, wysokości wynagrodzenia za inkaso na terenie miasta i gminy Jędrzejów 1994 roku oraz ustalenia wynagrodzenia sołtysów za wydawanie świadectw miejsca pochodzenia zwierząt.
8. Uchwała w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze miasta i gminy Jędrzejów.
9. Uchwała w sprawie Statutu Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.
10. Obniżenie stawki opłat za pobieraną wodę i ścieki przez Rolniczą Spółdzielnię Produkcyjną w Potoku Wielkim.
11. Udzielenie odpowiedzi na interpelacje.
12. Zamknięcie obrad.

Ad.2. Rada usprawiliwiła nieobecność radnych na sesji /I posiedzenie/ w dniu 11 lutego br.: Wojciecha Kalinina, Ryszarda Matusika, Gustawa Siewiorka oraz radnych nieobecnych na II posiedzeniu sesji w dniu 16 lutego br.: Wojciecha Kalinina i Gustawa Siewiorka.

Ad.3. Protokół z poprzedniej sesji Rada przyjęła 14 głosami, przy 4 głosach wstrzymujących się, głosów przeciw nie było.

Ad.4. Rada jednogłośnie na sekretarza obrad wybrała radną Barbarę Rogulską.

Radna wyraziła zgodę na pełnienie funkcji sekretarza obrad.

Ad.5. Radny A. Ciesielski poruszył, że pacjenci z Mnichowa nie są przyjmowani w Ośrodku Zdrowia w Miąsowej. Pytał kiedy będzie można pobrać pieniądze przeznaczone na budowę szkoły w Mnichowie.

Radny W. Poczęty pyta, dlaczego wydano pozwolenie na sprzedaż alkoholu w pobliżu Szkoły Podstawowej nr 4, podczas gdy przepis mówi o odległości 100 mb od od tego rodzaju obiektu.

Radny J. Smacki wnosi o udzielenie mu upoważnienia do podjęcia pieniędzy na zakup samochodu dla straży pożarnej.

Radny W. Kuśmierz pyta w jakim stopniu są przygotowania do rekultywacji i zalesienia terenów obok wysypiska śmieci.

Radny J. Krzanowski ustosunkował się do artykułu w Gazecie Jędrzejowskiej dotyczącego wycięcia drzew.

Radna E. Podsiadła wnosi o rozważenie możliwości uruchomienia noclegowni na terenie gminy z nadwyżki budżetowej. Jako lokal wskazuje warsztaty szkolne przy rogu ul. Małogoskiej. Obiekt jest skanalizowany, jest woda.

Radna B. Kociszewska - Musiał wypowiada się na temat artykułu opublikowanego w Gazecie Wyborczej oraz artykułu w Gazecie Jędrzejowskiej w sprawie wycięcia drzew.

Radna jest zdania, że w Gazecie Jędrzejowskiej w ^{artykule} sprawie wycięcia drzew pewne sprawy zostały wymazane.

Cytuje artykuł z Gazety Wyborczej. Zwraca się do radnych o wspólne zastanowienie się nad sposobem dalszego załatwienia tej sprawy.

Ad.6. Rada jednogłośnie powzięła Uchwałę nr XLIII/278/94 w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od posiadania psów, określenia terminów płatności oraz sposobu jego poboru.

/Uchwała Nr XLIII/278/94 w załączeniu do protokołu/.

Ad.7. Rada 20 głosami, głosów przeciw nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się powzięła Uchwałę Nr XLIII/279/94 w sprawie ustalenia poboru w drodze inkasa należności pieniężnych pobieranych w formie łącznego zobowiązania pieniężnego, określenia inkasentów, wysokości wynagrodzenia za inkaso na terenie miasta i gminy Jędrzejów w 1994 roku oraz ustalenia wynagrodzenia sołtysów za wydawanie świadectw miejsca pochodzenia zwierząt.
/Uchwała Nr XLIII/279/94 w załączeniu do protokołu/.

Ad.8. Referuje Skarbnik Gminy.

Informuje, że do konstrukcji budżetu założono kwotę 150 tys. zł. Przedstawia wnioski Komisji dotyczące przedmiotowej sprawy.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Leśnictwa W. Woźniak wycofuje wniosek Komisji, popiera propozycję Zarządu, tj. 130 tys. zł. Mówi przy tym, że rolnicy boleśnie odczuli podwyżkę podatku rolnego.

Radny J. Hatys popiera propozycję Zarządu 130 tys. zł za 1 q żyta jako podstawy obliczenia podatku rolnego na obszarze miasta i gminy Jędrzejów. Wiemy jaka jest sytuacja w rolnictwie. Telewizja ogłosiła, że od 15 lutego będą wypłacane niskoprocentowe kredyty dla rolników. Do dnia dzisiejszego nie ma w tej sprawie żadnego pisma.

Burmistrz: w tej sprawie muszę mieć inne zdanie, że gdybyśmy uchwalili cenę 130 tys. zł, 30 grudnia ub. roku gorąco dyskutowaliśmy na ten temat. Założyliśmy, że podatek rolny będzie liczony kwotą 150 tys. zł, a nie 130 tys. zł.

Kończy się kadencja, jak zostanie oceniona praca tej Rady, jeżeli na jednej sesji uchwała się cenę 150 tys. zł, a na drugiej 130 tys. zł. Rozwiązanie problemu rolnictwa nie leży w rękach gminy. Te problemy mogą być rozwiązane tylko w drodze systemowej. Nie uchwalenie 150 tys. zł załamałoby całą stronę dochodów, a także stronę wydatków. Cenę skupu żyta przyjmowanej jako podstawę obliczania podatku rolnego uchwalamy na dzisiejszej sesji, ponieważ nie było jeszcze przepisów, które ogłoszone zostały dopiero w m-cu lutym br.

Radna G. Pełka nie zgadza się z głosem Burmistrza. Zdaniem radnej nie wpłynie podatek od nieruchomości z ZPDz. "Rekord", a także jest założony w stronie dochodowej budżetu.

Radny W. Kuśmierz nie zgadza się, że 30 grudnia uchwalając budżet zakładaliśmy 150 tys. zł. Jest pewna procedura uchwalania budżetu. Jaki sens ma dzisiaj podejmowanie tej uchwały. Nie jest to zgodne z prawem.

Radny W. Kuśmierz kontynuuje swoją wypowiedź:

Pan Burmistrz mówi, że nie było jeszcze danych Prezesa GUS. Gdyby zaproponowano nam minimalną cenę, a nie maksymalną byłoby dzisiaj pole do działania. Teraz jesteśmy pod ścianą. Zastanawiam się jaki jest sens podejmować dzisiaj tą uchwałę. Ja w dalszym ciągu w takiej sytuacji jaka jest w rolnictwie podtrzymuję cenę 130 tys. zł. Proponuje przyjąć tę uchwałę w granicach ceny 130 tys. zł za 1 q. żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze gminy.

Radny W. Poczęty pyta jaką to stanowi różnicę w skali gminy 130 tys. zł a 150 tys. zł.

Skarbnik Gminy odpowiada radnemu, że 250 mln zł za półrocze br. Radny W. Poczęty : to nie stanowi aż tak dużo, aby w tej sytuacji uchwalać 150 tys. zł.

Radny A. Hatny podaje, że jest 3.962.778 tys. zł zaległego podatku, z czego 200 mln na pewno nie wpłynie do budżetu.

Radny W. Woźniak zwraca uwagę, aby w I połowie roku wzrost wysokości podatku nie był szokujący. Jeżeli chodzi o ocenę działalności naszej Rady nie chciałbym, abyśmy oceniani byli według wysokości opłat.

Radna D. Kiwiorska: słyszę, że na wsi żyje się źle, nie myślcie państwo, że w mieście żyje się lepiej. Cena wody to także opłaty dla miasta, podatki też dla wszystkich. O te 250 mln zł będzie mniej na oświatę, zdrowie itp.

Słuszne jest, że powinniśmy te uchwały podejmować razem z budżetem. Burmistrz wyjaśnia dlaczego tak zrobiono.

Radna D. Kiwiorska wnosi o tajne głosowanie nad tym projektem.

Radny W. Poczęty jest przeciwny tajnemu głosowaniu.

Za wnioskiem radnej Kiwiorskiej głosowało 7 radnych. Wniosek zostaje przyjęty.

Powołano Komisję Skrutacyjną w składzie:

1. radny Jan Krzanowski
2. radny Janusz Hatys
3. radny Ludwik Maksalon

Sołtys wsi Mnichów w imieniu sołtysów wnosi o ustalenie stawki 120 tys. zł. Podniesienie ceny żyta do 130 tys. będzie stanowić 20 % podwyżki podatku rolnego. Nasza Rada Miejska tylko ciągle podnosi opłaty. Przewodniczący obrad ogłasza 15 minutową przerwę.

Wznowienie obrad.

Komisja Skrutacyjna przeprowadza głosowanie.

Radny L. Maksalon jako przewodniczący Komisji Skrutacyjnej objaśnia tryb głosowania.

Komisja Skrutacyjna przeprowadza głosowanie, następnie przystępuje do liczenia głosów.

Przerwa w obradach.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej L.Maksalon odczytuje wyniki głosowania.

Obecnych według listy obecności 25 radnych, w głosowaniu wzięło udział 25 radnych, oddano 25 głosów ważnych.

Za przyjęciem 150.000.-zł za 1 q żyta jako podstawy obliczenia podatku rolnego głosowało 12 radnych, za przyjęciem 130.000.-zł za 1 q żyta jako podstawy obliczenia podatku rolnego głosowało 13 radnych.

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania w załączeniu do protokołu/.

Uchwała Nr XLIII/280/94 w sprawie obniżenia ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczenia podatku rolnego na obszarze miasta i gminy Jędrzejów została przez Radę powzięta.

/Uchwała Nr XLIII/280/94 w załączeniu do protokołu/.

Ad.9. Referuje Burmistrz.

Skarbnik Gminy przedstawia wnioski Komisji Rady.

Radny W.Poczęty prosi o wyjaśnienie różnicy między wyrażeniem "ochrona środowiska" a "ochrona przyrody".

Radny L.Maksalon wyjaśnia znaczenie powyższych pojęć i wnosi o dopisanie pkt.14 w brzmieniu:"na rzecz ochrony przyrody".

Radny W.Poczęty następnie pyta na jaki cel będą te wpływy przeznaczone.

Radny W.Woźniak wyjaśnia, że są takie instytucje, które prowadzą badania na naszym terenie i w budżecie przewidzieliśmy na ten cel pieniądze.

Radny W.Kuśmierz jest zdania, aby do omawianej sprawy podejść bardziej rzetelnie. Wnosi, aby ten statut objął wszystkie problemy tu podejmowane, aby był to twór, który byłby zbiorem tych problemów. Zapis o funduszach jest dla mnie nieczytelny. Nowy twór nie ma celu. Są pracownicy w Urzędzie Miejskim w Wydziale Rolnictwa i Leśnictwa i powinni zajmować się tymi sprawami.

Radny K.Grabowski: mnie niepokoi to, że są tak rozbudowane zadania, przecież nam zabraknie pieniędzy na ochronę środowiska.

Trzeba podjąć starania, aby część pieniędzy została w gminie.

Burmistrz: tu są dwie sprawy. Jedna chodzi o to, aby trochę pieniędzy pozostało w gminie. Jako radni możemy uchwalać budżet i przeznaczać pieniądze na ten cel. Problem powstał po nowelizacji ustawy z 1993 roku. Pewne fundusze pozostają w gminie. Realizując to co powiedział pan Grabowski wyłączono te środki. Są zadania, gdzie mówi się, że środki -mi na ochronę środowiska dysponuje Burmistrz.

Sprawy ,o których tu dzisiaj mówimy to nie wymyśl Zarządu,ale są to obowiązki ustawowe,przez ustawę przekazane gminie.

Radny K.Grabowski:czy mam rozumieć,że tymi środkami może dysponować tylko Burmistrz.

Burmistrz udziela wyjaśnienia radnemu.

Radny L.Maksalon pyta,czy tymi środkami będzie mógł dysponować Burmistrz.

Wyjaśnienia udziela Skarbnik Gminy.

Burmistrz:ustawa o ochronie środowiska określa z czego jest tworzony fundusz/ochrony środowiska.Gmina może uchwalić pewne środki,poza środkami,które wynikają z ustawy i będzie to dochód.

Radna B.Kociszewska-Musiał wnosi,aby Rada opiniowała przeznaczenie i podział wydatków tego funduszu.

Sołtys wsi Łącin Wierzchowski mówił o potrzebie właściwego stosowania środków ochrony roślin.Wniósł o większy nadzór nad ochroną zwierzyny łownej,o zdopingowanie kół łowieckich do tropienia kłusownictwa.

750 tys.kosztuje zajac.Przy właściwej gospodarce zwierzyną łowną gmina może mieć dochód.Następnie mówił o konieczności ustawienia poideł przez hodowców gęsi,aby nie zanie-czyszczano wody.Ponadto należy zwrócić uwagę na to,że gęsi obkorowują topole rosnące przy rzece. Rada 23 głosami,głosów przeciw nie było,przy 2 głosach wstrzymujących się przyjęła wniosek o dopisanie pkt.14 w brzmieniu"na rzecz ochrony przyrody".

Odnosnie wniosku o dopisanie w pkt.3 " w każdym przypadku opiniuje Rada Miejska" Burmistrz wyjaśnia,że nie ma prawa wprowadzać tego zapisu,ponieważ kompetencje dla Burmistrza ustaliła ustawa.

Rada musi uchwalać , a nie opiniować.

Rada przyjęła wniosek,aby sprawy z tego zakresu opiniowała Komisja Zdrowia,Ochrony Środowiska i Opieki Społecznej.

Radna B.Rogulska: odnośnie sformułowania w części VI ust.2

pyta kto zatwierdza Burmistrz ,czy Rada.

Burmistrz odpowiada radnej,że treść tego statutu nie budzi żadnych wątpliwości.

Radny W.Kuśmierz:w części III Statutu mówi się"wpływy ustalane ustawą" Wnosi o konkretne określenie jakie to są wpływy.

Burmistrz odpowiada radnemu,że to ustawa określa jakie to są wpływy. Przewodniczący Rady apeluje,aby w przyszłości dokładnie rozpoznawać sprawy na Komisjach.

Radny K.Grabowski zgłasza o odczytanie art.87 wspomnianej ustawy.

Burmistrz stwierdza, że sprawa ta była dokładnie dyskutowana na posiedzeniu Komisji. Może się okazać, że za okres trzech miesięcy ustawa ta zostanie znowelizowana i będziemy musieli zmienić statut. Skarbnik Gminy w odpowiedzi na głos radnego K. Grabowskiego cytuje Radzie art. 87 ustawy. Omawia art. 88 tejże ustawy, który stanowi o tym, na jaki cel przeznaczają się te środki.

Rada 22 głosami, głosów przeciw nie było, przy 4 głosach wstrzymujących się powzięła Uchwałę Nr XLIII/281/94 w sprawie Statutu Gminnego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.

/Uchwała Nr XLIII/281/94 w załączeniu do protokołu/.

Ad. 11. Sprawę przedstawia Radzie Zastępca Burmistrza. Informuje, że na ręce Przewodniczącego Rady wpłynęło pismo Posła na Sejm M. Pawlaka, aby Spółdzielnię Produkcyjną w Potoku Wielkim w opłatach za wodę traktować na zasadach jak indywidualnego rolnika. Sprawa była omawiana przez Komisję Rady. Podano, że miesięczne zużycie wody wynosi od 100 do 130 m³ wody. Komisje uważają, że jest to zużycie zaniżone. Spółdzielnia była zobowiązana przez Kierownika Zakładu Wodociągów i Kanalizacji p. Sajtynę dostarczyć dokumentację inwentaryzacyjną.

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu uważa, że powinna być stawka opłat utrzymana na dotychczasowym poziomie.

Komisja Budżetu, Gospodarki i Mienia postulowała odłożenie tej sprawy do czasu załatwienia pisma wysłanego przez p. Sajtynę do Spółdzielni Produkcyjnej.

Radny K. Grabowski informuje, że Komisja Porządku Publicznego zgłosiła o odłożenie tej sprawy do jej całkowitego wyjaśnienia.

Radny W. Woźniak podaje, że Komisja Rolnictwa i Leśnictwa odbyła posiedzenie jako pierwsza, nie dysponowano wówczas jeszcze pełnymi danymi i była zdania, jeżeli nie zrównać stawkę opłat, to obniżyć. Później dotarła ta wiadomość, że jest tak małe zużycie wody, dlatego w imieniu Komisji wnosi o przychylenie się do wniosku Zarządu i rozpatrzenie sprawy dopiero po inwentaryzacji.

Rada jednogłośnie postanowiła sprawę oddalić do czasu uzyskania danych z inwentaryzacji.

Ad. 12. Odpowiedzi na interpelacje udziela Burmistrz:

Radnemu A. Ciesielskiemu - wysłaliśmy pismo w poruszanej sprawie. Moim zdaniem sprawa jest załatwiona, wymaga podpisu pani Wójt Gminy Sobków. - Odnośnie drugiej sprawy, chcielibyśmy, aby pieniądze były sukcesywnie wydawane.

-Radnemu W.Poczętemu -przyjęliśmy to,co wynikało z NSA.Odległość 100 mb jest utrzymana,to ma być droga faktycznego dojścia,a faktyczne dojście stanowi 110 mb.

-Radnemu J.Smackiemu -zakup samochodu pożarniczego traktuje się jako wniosek,a o nadwyżce możemy mówić,gdy będzie.

-Radnemu W.Kuśmierzowi- rekultywacja będzie dokonana.Jest opracowywana zmiana przeznaczenia tych gruntów.Trzeba jak najszybciej podać,na którym terenie trzeba zasadzić las.Ta sprawa jest w realizacji.

-Radnej E.Podsiadła-dom noclegowy dla bezdomnych.Spodziewam się,że uda nam się na ten cel przeznaczyć budynek byłego przedszkola kolejowego. Jest jeszcze możliwość przeznaczenia budynku klasztoru i po przedszkolu,budynku parafialnym.Były też projekty,aby noclegownię umieścić w budynku po byłym internacie Szkoły nr 5.

Istnieje sprawa ewentualnego przeznaczenia budynku po szkole w Skronio-
wie.Chcemy ten budynek wynająć.Zarząd mógłby to wynająć,ale nie ma chętnych.Już w tej chwili wybijane są tam szyby.Chcieliśmy ten budynek wcześniej wynająć.Powołaliśmy komisję,która uznała,że remont jest nieopłacalny.Z drugiej strony szalona niechęć lokatorów,których trzeba przekwaterować.Apelował do Rady o pomysły w tej sprawie.

Radny St.Barański jest zdania,że najlepszym rozwiązaniem byłby grunt po LHS,który należy podzielić na działki.

Radny W.Kuśmierz -do zgłoszonej interpelacji - już w tej chwili zaznacza się zaśmiecanie,już teraz trzeba wysypisko obsadzić wysokimi drzewami,aby zahamować rozsyp śmieci.

Burmistrz :RPGKiM ma realizować,oni mają to w opiece.

Radny W.Poczęty zgłasza,że nie otrzymał odpowiedzi na interpelację z poprzedniej sesji dotyczącej opracowania mapy Jędrzejowa z aktualnymi nazwami ulic.

Burmistrz wyjaśnia radnemu,że przeprowadził rozmowy z firmami.W ub. roku ceniono za wykonanie 15 tys.nakładu mapy 53 mln zł.

Radna B.Kociszewska-Musiał zgłasza do Komisji Rewizyjnej zbadanie sprawy wycięcia 24 drzew w Jędrzejowie.

Radny A.Ciesielski pyta kiedy będzie można zgłosić się do Urzędu po pieniądze na budowę Szkoły w Mnichowie.

Radna B.Kociszewska-Musiał pyta,co zawiera wspomniana przez Burmistrza przesyłka korespondencji w związku z przyjmowaniem pacjentów z Mnichowa.

Burmistrz wyjaśnia,że umowa skończyła się 31 grudnia ub. roku,stad nowa umowa.

~~XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX~~

Radna B.Kociszewska-Musiał: jest niepokojąca sprawa gminy Sędziszów, która chce przyłączyć się do ZOZ w Miechowie. Gmina Sędziszów stworzyła sobie na swoim terenie specjalistykę i pogotowie. Gminy przejęły podstawową opiekę zdrowotną. Na dzień dzisiejszy 9 gmin ma Radę Nadzorczą, ale te gminy nic nie robiły kosztem naszego ZOZ-u. Nie mamy prawa dawać pieniędzy gminie Sędziszów. Ustawa określa co robi pogotowie ratunkowe. Gminy przejęły tylko podstawówkę bez specjalistyki.

W Michowie doczekają się, że będą przyłączani do Miąsowej.

Miechów czeka na to, aby jeszcze więcej gmin przyłączyło się do nich.

Apeluje do Rady Nadzorczej, aby rozeznąć tą sprawę.

Radny R.Matusik zgłasza, że wieś Zagaje należała przez trzy lata do Ośrodka Zdrowia w Niegosławicach, przez trzy lata żaden pacjent nie został przyjęty w naszym Ośrodku Zdrowia w Jędrzejowie.

Burmistrz: była taka sytuacja, że część pacjentów Zagaja należało do Wodzisławia. Zrobiliśmy zebranie z mieszkańcami Zagaja i wypowiedzieli się, że chcą należeć do naszego lecznictwa.

Skarbnik Gminy odpowiada radnemu Ciesielskiemu, że najbliższy termin to będzie ^{do} 15 marca br.

Radna E.Podsiadła: chcielibyśmy się członkowie nowo wybranej Rady Nadzorczej Podstawowej Opieki Zdrowotnej dowiedzieć kiedy odbędzie się jej pierwsze posiedzenie.

Burmistrz odpowiada radnej, że w terminie 1 miesiąca od powołania.

Przewodniczący Rady odczytał pismo skierowane do Rady o środki na budowę Mauzoleum Męczeństwa Wsi w Michniowie.

/Pismo w załączeniu do protokołu/.

W punkcie tym Rada powzięła Uchwałę Nr XLIII/282/94 w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/265/93 Rady Miejskiej w Jędrzejowie z dnia 30 grudnia 1993 roku w sprawie uchwalenia budżetu miasta i gminy na 1994 rok.

/Uchwała Nr XLIII/282/94 w załączeniu do protokołu/.

Ad.13. Ze względu na wyczerpanie porządku dziennego Przewodniczący Rady o godz. 13⁴⁵ zamknął obrady XLIII sesji Rady Miejskiej w Jędrzejowie.

Sekretarz obrad:


Barbara Rogulska

Przewodniczący


Rady Miejskiej w Jędrzejowie

Tadeusz Lato

blat